T — ARG & EART LY XL

report2

fBHA 112180 (H)
ATE « LiBiE s L pl

: 1357138

i
75
B
Ny

K4 R "2



HEME 35 2B ZIC LT AL TRE v 7 Fa—%EHEL L,
HEBEOME OB TEX2— 13 E<IMELRZVOTEET S Z &, Fik
L7 r 7 LOFATICaA L N LTEHAZMADZ 8, 72, 07T A
DELHERELTWD ZEE2RTETHEZED D Z &,

VERR L7271 75 I

1-a.stuck |2 & % 71 75 A(MAX==5)

01 #include <stdio.h>

02 #define MAX 5 /*MAX Dffi% 5 & EFR*/

03 int s[MAX],top;

04

05 main(){

06 int n,c;

07 initstack(); /*BI%k initstack OFFOH L*/

08 printf("push: 1, pop: 2¥n");

09 while(scanf("%d",&c)!= EOF){ /*while 3, AJ) EN7=flid EOF TIZRWNA—TF 5%/
10 switch(c){ /*switch-case 3(*/

11 case 1: J¥ER ¢ DR 1 OEE */

12 printf("Input key¥n"); /*BMT2EDOASZET */

13 scanf("%d",&n); /*B3%k scanf TASSNIZEE LS n ITRAL,*/

14 push(n); /R 515 LT o push ZIFONE L, */

15 break; [*—18 0 A& 2 B & break */

16 case 2: [*EH c DR 2 DA */
17 if(stack_is_empty()==1){ /*¥if 3C, B stack_is_empty ZFEOMH L, */
18 printf("Stack is empty!l¥n"); /*EINI-fEN 1 OBFEBE printf O, */
19 break; [*¥if SLOMBENFHE 2 5 & break */
20 }

21 printf("key: %d¥n",pop()); /*EIN7-MEN 1 TiHRWVWES, */
22 break; /B printf OH A . (% pop 12 &V IR SN E*/
23 } [AEH L UTHITY) . R A2 B & break */
24 printf("push: 1, pop: 2¥n");

25}

26 }

27

28 int stack_is_empty(){ /*BI%k stack_is_empty */

29 if(top==0) return(1); /*if ¥.top OIEA 0 DHA,H 1 2K */

30 return(e); /*top DEN @ TIXARWEE, e Ziki*/

31}

32

33 initstack(){ /*BA% initstack  */

34 top=0; /*top DIEIZ @ L A*/

35 }

36

37 push(int n){ /*¥B%k push, 515 n */

38  s[top]=n; [*¥FF s[toplIZhlH L LTRITI o A% n 2%/

39  top++; [*top A7) AV b */

40 }

41

42 int pop(){ /*B3% pop */

43 int key; /*top BT 7 ) AL b */

44 top--; [*¥EH key IZHLH s[top] &R A*/

45  key=s[top]; [¥E ¥ key HIRT */

46  return(key);

47 }
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2-a.queue |2 L 57 17T A(MAX==5)

01 #include <stdio.h>

02 #define MAX 5 /*MAX DfEZ 5 L EF*/

03 int q[MAX],top,rear;

04

05 int main(){

06 int n,c;

07 initqueue(); /*B9%K initqueue DIEONH L*/
08 printf("enqueue: 1, dequeue: 2¥n");

09 while(scanf("%d",&c)!=EOF){ /*while 3{, AJ) ST fEA EOF TlXZ2 WL — 79 25%/
10 switch(c){ /*switch-case 3(*/

11 case 1: /*E¥ c OEN 1 DBFE*/

12 if(queue_is_full()==1){ /*if 3C, B% queue_is_fill ZFEONH L, */

13 printf("Queue is full!l¥n"); [FESNTED 1 OBABEE printf OHIT1.*/
14 break; /¥if COME R S & break*/

15 }

16 printf("Input key¥n"); [¥BINTDIED AT %R */

17 scanf("%d",&n); /*B3%k scanf TASSNIZEE LS n ITRAL,*/

18 enqueue(n); [*EHn &5 1%L UTEI% enqueue ZFFUME L, */

19 break; /@Y A4 2 D L break */

20 case 2: /*E¥ c OEN 2 DBFE*/

21 if(queue_is_empty()==1){ /*if 30, B queue_is_empty ZIFON L, */
22 printf("Queue is empty!!¥n"); J¥RSNIZMEDR 1 OGABEL printf OHIT . */
23 break; /¥if COMHERHE 2 D & break */
2 }

25 printf("key: %d¥n",dequeue()); /*if XOBI%L queue_is_empty Z MO L, */
26 break; JRRSNIER 1 TROVER, */
27 } /*B3%k dequeue D). (B9%k dequeue (2L Y */
28 [HR SN EERER L UTHD) A 2 5 & break*/
29 printf("enpueue: 1, dequeue: 2¥n");

3}

31 }

32

33 int queue_is_empty(){ /*B9% queue_is_empty*/

34 if((rear-top)==0) return(l); /*if .rear-top D7’} @ DHA,fE 1 #ET */
35  return(@); /*rear-top DIEA 8 TILARWVWEA, 0 2T */
36 }

37

38 int queue_is_full(){ /*[9%k queue_is_empty*/

39 if((rear-top) >= MAX) return(l); /*if 3.rear-top O MAX UL LEDOBE 1 &3 */
49 return(0); /*¥rear-top OfEZ MAX LA L TIZARWEE, 0 2iK7*/
4 }

41

43 initqueue(){ /*BE%C initqueue*/

44 top = rear = 0; /*top DfEIZ @ Z{LA*/

45 }

46

47 enqueue(int n){ /*BI%t enqueue*/
48  q[(rear+MAX)MAX]=n; /*5I%E LT B Z M n OEEAT HES q D */

49  rear++; [¥IRT% (rear+MAX)BMAX &5 2 & CEIBIDO B & BRI */

50 } J¥RE L, rear OfEZA 7 ) A b */

51

52 int dequeue(){ /*BE%L dequeue*/

53 int key; [¥ERS q DU % (top+MAX)UMAX (2T A F 2 & TV HI EHEE*/
54 key=q[ (top+MAX)%MAX]; /*BRIRAIICIEZFEE L, key ITRAT S */
55  top++; [*top DA 7 U AL b */
56 return(key); [¥EK key BT */

57 }
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